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SALA DAS ATAS 

Ata da 14a Sessão Ordinária, do 1° Período, da r Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 03 de Abril de 2018. 

Aos três dias do mês de abril do ano 2018 (dois mil e dezoito), nesta 
cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 
sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 
Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2a 
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça. Pelo livro 
dei2resença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José 
Antônio Martins Filho (Zezinho)i, Claudia Batista Gregóriio 
Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Mislene Conceição dos 
Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, José Victor Coutinho cia 
Costa (Vitinho), Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos e 
Denilson de Souza Guimarães. Corr a presença da maioria absoluta 
dos membros da Cârnaa, o i Senhor Presidente declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária :g solicitou a Vereadora Mislene que fizesse 
a leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor 
Pres dente solicitou 0E:6-, Sr. V' Secretário que procedesse a leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual depás de ida foi submetida 
ao Plenário e aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Emn 
seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretário que fizesse a 
Leitura do Expediente: Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução n° 088/2018 de iniciativa do Vereador Zezinho 
que concede a Medalha Mérito a Senhora Nilcilene da Silva. Parecer 
da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 
092/2018 de autoria do Vereador Denilson que concede o Título de 
Cidadão Aideense ao Senhor Rivaldo Fernandes Praxedes. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nc' 096/2018 
de iniciativa do Vereador Bruno Costa que concede a Medalha Mérito 
ao Pastor José Macedo da Costa. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução 098/2018 de autoria do Vereador 
Denilson que concede a Medalha Mérito ao Deputado Estadual 
Christino Aureo. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução nu 101/2018 de autoria da Vereadora Mislene 
que concede o Titulo de Cidadã Aldeense a Senhora Simone Neves 
Trincade. Parecer da Comissão de Justiça E? Redação ao Projeto de 
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Resolução n° 104/2018 de autoria do Vereador Zezinho que concede o 
Títuto de Cidadão Aldeense ao Pastor Alexandre Tavares Barreto 
Filho. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução n° 1 05/2018 de autoria do Vereador Bruno Costa que 
concede o Título ce Cidadão Aldeense ao Senhor Vandro Lopes 
Gonçalves — Vice Prefeito da Cidade de Magé. Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 106/2018 de 
iniciativa do Vereador Ediel Teles que concede o Titulo de Cidadão 
Aldeense ao Senhor Moisés Faria da Silva Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n' 107/2018 de iniciativa 
da Vereadora Claudinha que concede o Título de Cidadã Aldeense a 
Semora Maria das Graças Almeida dos Santos. Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 108/2018 de 
iniciativa da Vereadora Claudinha que conceee o Titulo de Cidadão 
Aldeense ao Senhor Anderson Rodrigues Moura. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 111/2018 
de autoria do Vereador Ediel Teles que concede a Medalha Mérito a 
Deputada Estadual Dra.  IVIartha Mesquita cia Rocha. Projeto de L.ei n° 
118;2018 de iniciativa da Vereadora Mislere que denomina Rua 
Deunizia Rosa da Conceição Costa, a rua com início na Estrada do 
'Boqueirão ao lado db j:iosto de sat.de Eneas Ferreira Pimentel e 
térruno no rotativo gíóximo a orla da lagoa de Araruama no Poço 
Fundo. Projeto de Resolução no 103/2018 de iniciativa do Vereador 
Vitinho que concede a Medalha Mérito ao Dr. Aldré Granado Nogueira 
Gama — Prefeito da cidade de Armação dos Búzios. Projeto de 
Resolução no 109/2018 de iniciativa da Vereadora Claudinha que 
concede o Título de Cidadão Aldeense ao Seohor Ellerson Graziano 
Crespo. Projeto de Resolução n° 110/2018 deautoria do Vereador 
Denilson que concede o Título de 'Cidadão Aldeense ao Senhor 
Fabrício Raymundc Soares. Projeto de Resolução n° 112/2018 de 
iniciativa do Vereador Bruno Costa que concede o Título de Cidadão 
Aldeense ao Deputado Estadual Benedito Alves. Projeto de Resolução 
n° 1'3/2018 de autoria do Vereador Ediel Teles que concede o Título 
de Cidadão Aldeense-! ao Senhor Claudimar Siqueira Xavier. Projeto de 
Resolução n° 115/2018 de iniciativa da Vereadora Claudinha que 
coroecle a Comenda do Mérito Legislativo ,a Senhora Angela Maria 
Batista Gregário. Projeto de Resolução nc 116/2018 de iniciativa da 
Vereadora Claudinha que concede a Medalha Mérito ao Senhor 
Francisco Marcos Moreira Pinto. Projeto de Resolução n° 117/2018 de 
autoria do Vereador Ediel Teles que cor cede o Titulo de Cidadão 
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Aldeense ao Dr. Rafael Pessanha de IVIoura -- Vereador da cidade de 
Cabo Frio. Indicação nr) 651,12018 de autoria da Vereadora Mislene que 
indica ao Prefeito Municipal serviço de conclusão do calçamento da 
Rua Ramiro Antunes localizada no Bairro Porto da Aldeia. Nesta etapa 
da Sessão, pela ordem de inscrição ,assomou a tribuna a Vereadora 
Beatriz Leite que fez entrega da Moção de Aplausos concedida ao 
Senhor Marcos Dothavio Moreira Pinto Caracas — Coordenador da 
Defesa Civil no Município e sua equipe, o qual fez agradecimentos a 
Vereadora Bia e os demais Vereadores pelo reconhecimento através 
dessa homenagem e falou sobre todo o trabalho preventivo que vem 
sendo feito pela Defesa Civil em parceria com voluntários e a 
população, fazendo agradecimento especial ao Prefeito Claudio 
Churnbinho por con'iar no seu trabalho e de sua equipe. Verificado o 
livro de inscrição e não havendo mais orador íriscrito o Sr. Presidente 
suspendeu a Sessão por 15 (quinze minutos) de acordo com o Artigo 
107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 'I° Secretário que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida oelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho (Zezir no)„ Ediell Teles dos 
:Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição 
dos Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, José Victor Coutinho da 
Costa (Vitinho), Ronaldo Linhares de Macedo dos ,,Santos e 
Denilson de Souza Guimarães. Dando prosseguimento o Senhor 
Pre:; dente solicitou ao Senhor 1° Seceetário que fizesse a leitura das 
matérias constantes da 9rdem 00 Dia, submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário: Em 2' e Ultima "'citação os Pareceres das 
Comissões de Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções n° 080, 
086, 090, 091 de autorie do Vereador E3rurio Costa e dos Vereadores 
Nalclinho e Mislene que concedem Medalha, Título e Comenda as 
pessoas que mericienam. Foram os mesmos aprovados pela totalidade 
dos, Vereadores; presentes. Em Discussão e. V' Votação o Parecer da 
Comissão de „justiça e Redação ao Projeto cie Lei n° 122/2018 de 
autPria da Vereaddira Mislene que Institui no âmbito do Município a 
semana de conscientização do Autismo. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e  Votação
t'Jrtjr.,a o Requerimento r° 114/2018 de iniciativa da Vereadora Beatriz 
Leite que Requer seja concedida Moção de Aplausos a Senhora 
Ma -eia Simões Mattos Superintemoente Regional do INEA. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em.
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Discussão e Volmjãp.Única o Requer mento ri° 115/2018 de iniciativa 
da Vereadora Beatriz Leite que Requer seja concedida Moção de 
Aplausos ao Senhor André Luiz Cavalcanti de Oliveira — Chefe do 
Parque Estadual da Costa do Sol da DIBAPE INEA. Foi o mesmo 
ap„-cvado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
Votgção única o Requerimento n° 117/2018 de autoria do Vereador 
Denison que Requer seja concedida Moção cie Aplausos a Senhora 
Maria Grasiela da Silva Souza — Engenheira Agrônoma da EMATER-
Rio em São Pedro da Aldeia. Em Discussão e  la Votação os 
Pareceres da Comissão de Justiça e Redação aos Projetos de 
Resoluções n° 82, 89, 93, 94, 95, 97, 99,100 e 102/2018 de autoria dos 
Vereadores Mislene, Zezinho, Denilson, Leni e Vitinho que concedemn 
Títulos. Medalhas e Comendas às pessoas gje mencionam. Foram Os 
mesmos aarovados pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da 
Ordem dc Dia, o Senhor Presidente ID 'a SSC Li às EXPLICAÇÕES 
ipiESSOAIS. Pela ordem de nscrição assomou a tribuna o Vereador 
Deni son que após os cumprimentos de praxe, parabenizou o Senhor 
Julio Bráz que está aniversariando hoje e fe2 pedido ao Presidente 
pare que coloque em votação na próxima sessão o requerimento do 
meio ambiente que játtem a assinatu -a do Vereador Zezinho. Com a 
palavra o Vereador 1,1aldinho que mencionou a pressão que está 
vivendo e o Vereador Echel corno membros da Comissão de Meio 
Ambiente e mais urna vez falou da solicitação que os mewnbrcs da 
Comissão fizeram ao Executivo desde o dia 20 de março, para envio 
de documentação para que tenham maior embasamento naquilc que 
irão assinar e dar o parecer que certamente será favorável e até hoje 
não foi enviado. O Vereador solicii:ou ao ;Senhor Francisquinho„ 
Assessor Parlamentar, que agilise essa solicitação. Com a palavra o 
Vereador \Minho endossou a solicitação feita pelo Vereador Denilson. 
O Vereador Ediel falou da oressão que o Executivo está fazendo em 
cima da mídia, jogando a população contra os Vereadores Eciel e 
Nalclinho e se o Executivo estivesse tão preocupado e com 1:anta 
pressa já teria enviado a documentação para esta Casa e não vai 
assinar nada sob pl. eSSãO. Com a palavra a Vereadora Claudinha fez a 
leitura do Ofício enviado pelos Vereadores Ediel e Naldinno membros 
da Comissão de Meio Ambiente ao Executivo e os documentos 
solicitados. A Vereadora se dirigiu aos colegas falando que deveriam 
se unir e pedir ao Executivo que mande a resposta para os membros 
da Comissão de Meio Ambiente e que respeite esta Casa. Com a 
palavra o Vereador Zezinho que lamentou toda essa situação entre o 
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Executivo e esta Casa, esclarecendo que não foi o Executivo quem 
mandou o requerimento para esta Casa e que foi encaminhado para a 
Comissão de Meio Ambiente, foi o a empresa e do mesmo jeito tem 
um requerimento de um pequeno construtor pedindo a ciência do 
Plerário para conseguir registrar quatro casas no cartório, conforme 
de*:ermina a Lei Orgânica, não é para aprovação. O loteamento está lá 
e (..;,,tiem quiser ir lá, tem setenta e um lotes asfaltados, essa é a 
realidade. Finalizando o Vereador lamentou a briga de egos entre o 
Executivo e esta Casa. O Senhor Presidente lemorou a todos da 
realização da Audiência Pública nesta Casa amanhã à partir das 
18,00 horas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão 
Ordinária para 5'' feira dia 05 de Abri, às 10,30h. Para Constar, Eu, 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário lavrei a presente 
Ata, que vai devidamente assinada ocr mim, pelo Senhor Presidente, 
Vice Presidente e :2a Secretária depois de lida e aprovada pelo 
Colegiada. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 03 de Abril de 
2018.   (Dois mii e dezoito).x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Ver eácie r 13 runo ndonça 
- Presidente-

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente 

Vereador Jo temi° Martins Filho 
rio-

Vereadoira Cl ucIia B :a G re iár10 Mendonça 
-2a cretária 


